



为“万邦正能量”点赞

整挂榴莲翻车
商户体恤司机
自己承担7万元损失

近日,一条关于中牟县万邦市场一辆满载榴莲的全挂货车翻车,商户自愿承担损失,不追究货车司机责任的短视频迅速出圈,转发量超过5000次,阅读量近万次,网友纷纷点赞“万邦正能量”,直呼:“还是好人多!”

善人:

“人没事就行,货是小意思”

在万邦精品园区徐氏果业档口,印有“腹中天地宽,常有渡人船”的崭新锦旗格外耀眼,这是运送榴莲的货车司机张师傅送来的锦旗。

近日,张师傅通过平台接了万邦精品园区徐氏果业的物流订单,为其运送榴莲,在前往万邦市场的高速上出现交通事故。事发当晚11点多,徐氏果业负责人徐建国接到张师傅的电话,说整挂货车翻了。徐建国了解情况后,立即表示:“人没事就行,货都是小意思。”

众所周知,榴莲是高价值水果,整挂翻车势必会造成不少损失。来不及考虑其他,徐建国连夜在万邦市场一家一家敲门,寻找能前去事发地倒货的货

车。一番周折后,把榴莲拉回市场,经粗略估计,损坏榴莲150余件,价值约7万元。

张师傅表示,他愿意承担损失,正在筹钱补救。但徐建国了解到,张师傅为了省几十块钱而未购买保险,7万元基本相当于货车司机一年的收入。他长期和货车司机打交道,深知司机的不易,当即决定损失自己承担,并照常给司机结算运费。张师傅感激不已,事后携带锦旗及自家特产上门致谢。

5月20日,万洪路区域发展中心党委书记王伟立、万邦集团副总马金平一行,深入市场走访,对徐建国的善举表示由衷的敬意和感谢。

善举:

为残障人士提供更多就业机会



聋哑人在小宋海鲜店开心工作

“万邦正能量”被点赞已不是头一回,万邦水产区小宋海鲜解决聋哑人就业的故事同样感人。

机缘巧合,小宋海鲜负责人结识了在工地务工的3个聋哑人,考虑到聋哑人在工地干活不安全,自己店铺确实也需要人手,在征求本人意见后,该负责人安排聋哑人到海鲜店工作。记者最近到店走访时,他们3人正在娴熟地工作,虽然天气炎热,但他们都干劲十足,因为这份工作不仅比之前工地务工轻松,而且日薪三四百元。在简单的手势沟通中,他们脸上一直充满笑意。小宋海鲜负责人表示:“他们工作都很踏实、勤快,特别能吃苦。能够帮助他们找到更

适合的工作,我也很高兴。”

在发展中心的号召下,很多万邦商户表示,愿意和发展中心一起创造条件为残障人士提供更多就业机会。对此,王伟立说:“人品乃经商之本,在各行各业都竞争激烈的当下,走到最后拼的就是诚信,是为人,具有优良品质的经营者在市场竞争中更有优势。下一步,发展中心将持续推进市场榜样力量建设,大力弘扬社会正气,用身边事教育身边人,将先进人物事迹传播到市场每一个角落,为辖区营造优良的营商环境保驾护航。”

记者 张朝晖

通讯员 刘少鹏 刘佳 张义醒 文/图

为登封见义勇为英雄点赞



郑宇克救人视频截图

小女孩邯郸景区落水
登封大哥跳下3米深急流救人
他说:“我是一个孩子的父亲”

“我只不过是做了自己应该做的事,就受到如此隆重而热情的礼仪,还受到协会的关心和问候,真让我有道不完的感谢!”昨日上午,郑宇克激动地说。

异地勇救落水女孩的郑宇克,从福建宁德销售区刚返回登封,就收到了登封市见义勇为协会送来的鲜花和1万元慰问金。

假期出游,连救父女俩

郑宇克系郑州磴槽集团克莱威公司销售部员工。五一期间,郑宇克和家人到河北省邯郸市黑龙洞景区游玩。

5月2日下午1点30分,一个女孩在水边玩耍时,一只拖鞋被冲进3米深的水流中,慌张打捞时,小女孩滑落水中,顺着湍急的河水向下游漂去。没等其他反应过来,站在附近的郑宇克便“扑通”一声跳入水中,迅速向落水女孩游去。接近女孩后,

他一手勒住女孩腹部,一手用力划水,最终将小女孩安全送上了岸。

准备上岸时,郑宇克突然发现女孩的父亲也在水中沉浮。情况紧急,郑宇克顾不上疲劳,转身又向女孩父亲伸出援手,与岸边游客配合,用钓鱼竿将其拉到了岸边。事后大家才知道,女孩父亲本不会游泳,但看到女儿落水,他救女心切就不顾危险迅速跳入水中。

“我只不过是做了自己应该做的事”

郑宇克救人的视频被网民发在抖音上,立刻引起媒体和登封市见义勇为协会高度关注。因是异地救助,登封市见义勇为协会第一时间向郑州市、河南省见义勇为部门反映,同时配合协助开展证据调查工作,力争通过更多详实资料,为郑宇克见义勇为行为确认争取证据支持。

登封市见义勇为协会会长弋群立表示:“危急关头,郑宇克同志身上所表现出的挺身而出、奋不顾身、乐于助人精神,是一种英雄的气概,更

是一种崇高的精神。他冒着生命危险去救人,这种舍生为人的无私爱心展现出的是人间大爱,这种舍生取义的英雄壮举诠释了人生最美价值,同时这种浩然正气也是践行社会主义核心价值观的一种具体体现。”

“我是一个孩子的父亲。我只不过是做了自己应该做的事。”郑宇克说,“任何人遇到这种事,在能力范围内,都会第一时间冲下去救人。”

记者 李晓光 文/图



登封市见义勇为协会向郑宇克送花